Aoknoelg otnv Eloaywyn tTng Emotiung twv HY

Acknceig 02
9. Na ypdyete oto TETPAdIO cag Toug aptbuovg 1, 2, 3, 4,5 ¢ ZTNANG A, 6TI0L £ival TIHES
HETABANTOV Kot SimAa To ypduua o, B, v, 8, € ¢ ZTAng B mov avtioTtoyei otov TOTO ™G
HetaffANTNG. Xt ot)AN B umdpyel pa Tipm mov 8ev avtiotolyel ot oTiAn A.

IAn A IAn B
(tuun petaBinTg) (tVmog petafintig)
1 "AAHOHY’ o. AKEPAIA
2 AAHOHZ B. MPATMATIKH
3 32 y. XAPAKTHPEX
4 -15.2 0. AOTTKH
5 25"+ 32’ €. M €ykvpog TUTog

10. Na ypaete 010 TeETpddid oag tous aptbuovg 1, 2, 3, 4,5 ¢ TTNANG A, 6Ttou sival TIpég
HeETaBAnTwv, kat SimAa to ypdupa a, B, y, § ¢ ENAng B movu givat o TOTOG TG peTafAn-

mg¢.
IAn A IAn A
(typn) petaBAnTig) (tVmog petafinTicg)
1 456 a. AKEPAIA
2 AAHOHE B. IPATMATIKH
3 56 y. AOTIKH
4 ‘WEYAHY' 8. XAPAKTHPES
5 -789

11. Na ypaete 010 TETPASIO 600G TOV aplOUO TNG KABE Ypopun S OTIWGS PAIVETUL TTHPAKATW
Kal SimAa To amotéAeopa TG TPAENG, Bewpwvtag 6TL N petafAnty a=10 kat n petafAnt

b=20:

1.a=20
2.a=20'Ha=10
3.a=10 KAl a=20

4. (b-a)>=20
5.a*2<=100 KAI (OXI a>=10)
6.a<=20 KAl b>10
7. (a<>10) 'H (b<>0)
8.a"2+b DIV 2

9.a+ A_M(5.678)
10.a"2

11. (a=2*5 KAI b>5) 'H ((OXI ( a=5)) KAI b=20)

12.amodb
13.adivb
14.a/b *2
15.2*a/b
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12. Na vTtoAoyloeTe TIG TEAIKEG TIHEG TWV TAPAKATW APLOUNTIKWOV TIPALEWY, YPAPOVTAG
0TO TETPASLO 0OG TOV APLOUO NG aplOUNTIKNG TTPAENGS Kol SITAX TO ATOTEAECUA TNG TIPAENG:
1.273-3*3+15

2.15div 12

3.15mod 12

4.12 div 15

5.12 mod 15

13. Na ypaPeTe TO AMOTEAEGUA TWV AKOAOVO WV EKQPACEWV:
o. AAHOHZ KAl WEYAHZ

B.3°3

y.7*3div5*2

6.7 mod 10

€ “1234” >="125"

ot. “IIEMIITH” >” TAPAXKEYH”
(. AAHOHX <= WEYAHX

n. AAHOHY = WEYAHX

0. 3 Mod 0

.17 mod 3 >4

. OXI(12 >=12)

(3. WEYAHZ H AAHOHX

ty. 22 mod 20



